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Zapisnik s 25. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

(neverificirani) 

 

 

25. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je  dana 30. rujna 2024.godine, 

ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:00 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno osam od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak,  Matija 

Brkić, Zvonimir Čorkalo, Karlo Klarin, Jere Pavić, Kažimir Bračanov, Edgar Skračić Bruno Frkić dok 

je vijećnica Ivana Vlašić naknadno pridošla na sjednicu pa je na sjednici u konačnici sudjelovalo devet 

od trinaest vijećnika. 

Vijećnici: Angelina Jušić, Petra Kapov, Dare Lapov i Valerijo Bračanov opravdali su svoj 

izostanak. 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog 

odjela za financije i javne prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne 

poslove, prostorno uređenje i planiranje te komunalne poslove te Marijana Pavić, pročelnica Upravnog 

odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je ujedno i vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća kazao je kako prvotno predloženi dnevni red ima 25. točaka, te je predložio da 

se dnevni red dopuni dodatnom točkom 26. prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika o stipendiranju i 

drugim oblicima potpore učenicima i studentima s područja Općine Tisno, a vijećnici su jednoglasno 

usvojili: 

           D N E V N I   R E D: 

 

1. Izvješće Mandatne komisije,  

2. Verifikacija zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,  

3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Tisno ( za razdoblje od 

01.01. do 30.06.2024.godine),  

4. Izvješće općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024.godine,  

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli trajnih mjesečnih novčanih naknada,  

6. Prijedlog Odluke o donošenju urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela- 

Dubrava (južni dio),  

7. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama,  

8. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- 

Javna tržnica na malo, Prolaz Ante Obratova, Tisno, 

9. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- 

Javna tržnica na malo, Dolac, Betina,  

10. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Vukovarska u naselju Tisno,  

11. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina, 

12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno, 

13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Crkvena u naselju Tisno,   

14. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Matešići u naselju Dazlina, 

15. Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi,  

16. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretninama,  

17. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na dijelu nekretnine čest.br.10024/1 

K.O.Tisno,  

18. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih 

voda i vodoopskrbe aglomeracije Pirovac- Tisno- Jezera: Odvodnja i vodoopskrba Tisno, 

19.  Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti usluge javne 

tržnice na malo u Betini,   

20. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne 

rasvjete na području Općine Tisno,  
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21. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja- P&P Novi 

Projekt d.o.o. za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. -2028.godine za 

iznajmljivanje sup daske,  

22. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja- Stanice Šibenik za 2024.godinu,  

23. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 

2025.godinu,  

24. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima 

upisa djece u Dječji vrtić Spužvica,  

25. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole 

u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2024./2025, 

26. Prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika o stipendiranju i drugim oblicima potpore učenicima 

i studentima s područja Općine Tisno. 

 

Aktualni sat 

 

Vijećnik Jere Pavić: Završila je sezona, ljeto je došlo kraju, a bliži se i uskoro i kraj mandatu pa pitanje 

ide načelniku, kakvi su planovi sada nakon sezone po pitanju Betine i općenito Općine, kakvi su planovi 

i što se može očekivati. Dosta toga što se tiče Betine se projektiralo rješavala su se dosta komunalna 

pitanja tipa rasvjete i asfalta, ali neke veće stvari koje su projektirane mogu li se očekivati u nekom 

skorom vremenu.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U tijeku je nabava za asfaltiranje i vrlo brzo već kroz koji tjedan će 

krenuti asfaltiranje po svim mjestima. Javna nabava je u tijeku i za projekt u Betini šetnica Kapelica 

tako da bi uskoro trebali krenuti i ti radovi. Sa Županijskim cestama je dogovorena zajednička sanacija 

prometnice od Plodina do ulaza u Betinu. To je jedan malo veći zahvat i financiran je dijelom iz 

općinskih sredstava, a dijelom županijskih. S Hrvatskim cestama postoji dobra suradnja i velika je stvar 

što je jedna gospođa s otoka Murtera, Željana Šikić postala v.d. uprave Hrvatskih cesta, a koja vrši 

presing da se završi projekt rotora na križanju Murter – Betina. To se pomaklo s mrtve točke, 

dokumentacija je dopunjena. Stavljen je u plan nabave rotor Btina – Murter, što je jedna od najgorih 

točaka u županiji, kako prometno tako i vizualno. Ceste su također postavile još dva projekta u plan 

nabave, šetnicu Tisno – Jezera i rotor Ivinj. Tri projekta o kojima se godinama govori napokon su 

stavljena u rebalans i plan nabave, tako da se uskoro može očekivati i nabava za sva tri projekta. 

Govorimo o Hrvatskim cestama, dakle rotor kod Plodina odnosno na križanju Betina -Murter, nogostup 

od ulaza u Jezera odnosno Tommya do prve kuće u Tisnom i rotor na Ivinju, dakle postojeći trokut 

odlazi u povijest i bit će izgrađen rotor. Dakle sva tri projekta idu u nabavu i nakon toga u realizaciju. 

Svakako se može zahvaliti gospođi Šikić koja je gurala te projekte i stavila sve te projekte u ovu godinu. 

Realno kroz kasnu jesen odnosno zimu bi trebali krenuti radovi na sva tri projekta.  

 

Vijećnik Edgar Skračić: Tu nema rotora kod restorana Treva u Betini. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: U razgovoru s Mjesnim odborom i projektantima kad se zaključilo 

koliko bi taj rotor ljudima uzelo dvorišta rušenja garaže i slično, od toga se odustalo, ali napravljena je 

jedna druga stvar, a to je sanacija kompletnog asfalta i nogostupa od Plodina do ulaza u Betinu i zajedno 

s Općinom Murter radi se na projektu na izmještanju Županijske ceste kroz Betinu i sav promet bi išao 

cestom kroz polje i spajao bi se na mali rotor na spoju Betine i Murtera. Dakle kada se napravi ta ceste 

kroz polje ona će postati Županijska cesta, a postojeća bi onda bila lokalna. Idejni projekt za to je naručen 

od strane Općine Tisno, geodezija od strane Općine Murter i projektant je počeo na tome raditi. 

Napravljena je i studija i geodezija za predio Zdrače i za centar Betine gdje se čeka projektante da do 

kraja razrade te opcije za lukobran što je i najveći interes mještana Betine, da se bar zna što će se raditi 

i što je u planu i prema tome dalje mijenjati Prostorni plan te puno manjih sanacija poput zamjene 

mostića koji je skoro propao, opremanje plaža koje se veće započelo i ove godine, a nastavit će se i 

sljedeće.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Klasično jesensko pitanje, ulica Put sv. Roka i ulica Put Poljan u Jezerima, 

do kuda se došlo s vodovodom i hoće li to konačno krenuti.  
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Zajedno sa predsjednikom Mjesnog odbora Jezera i predsjednikom 

vijeća ovo ljeto smo bili tamo, na žalost jer su neke kuće ostale bez vode zbog nekih međususjedskih 

odnosa. Prošli tjedan je održan sastanak u Vodovodu i odvodnji d.o.o. u Šibeniku i ponovno su se prošle 

sve te teme i opet je bilo pitanje cesta pa se odmah nazvalo ravnatelja Županijskih cesta koje je rekao 

da je dao zeleno svjetlo i da kreću s nabavom. Prvo će se odraditi županijska cesta i ući u svaku od tih 

ulica, a onda u sljedećoj godini dalje. Baš nedavno je  u Općini bio i jedan stanovnik ulice Put sv. Roka 

i pitao isto pitanje. Vodovod i odvodnja d.o.o.  je rekao kako kreće s nabavom za tu licu s obzirom da 

za tu ulicu ima sve potrebne dozvole. Po onome što su rekli to bi trebalo startati vrlo vrlo brzo.   

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Konstatira se da je sjednici pristupila vijećnica Ivana Vlašić u 18:20 

sati te da je sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika.   

 

Vijećnik Edgar Skračić: Pitanje se odnosi na davanje ključeva vlasnicima ilegalnih objekata odnosno 

rampi. Odnosi se baš na rampu koja se nalazi između Plitke vale i kampa Lovišća. Tamo su ljudi 

sagradili dvije ilegalne brvnare. Komunalni redari su bili i napravili zapisnik i znaju sve. Nitko ne bi 

znao za te ljude da su ilegalno sagradili da nisu oni zagradili put i biciklisti nisu mogli prolaziti. Danas 

sam prošao tamo i tamo su postavljena željezna vrata, što sve treba odmah porušiti i dati prednost 

biciklistima, a ne ilegalnim graditeljima. Do tih ilegalnih brvnara vodi i ilegalni put. Ono što je najgore 

to uopće nije put. Oni to iznajmljuju i tako kao da imaju kamp. Rade posao, a  biciklistima zabranjuju 

prolaz. Što je s ljudima koji imaju svoje zemlje tamo? Komunalna služba je to vidjela i ide to svojim 

putem, ali pitanje je kako to da oni imaju ključ od rampe. Ljudi su svjedočili tome da su oni otključali 

rampu za prolaz kamionom. Tko drži te ključeve? Tamo su dolazili i vatrogasci i nisu ništa poduzeli. 

Jedan vatrogasac je rekao da to nije u njihovoj nadležnosti. Vatrogasci su javna služba i kada tako nešto 

primijete odmah bi trebali javiti komunalnim redarima. Drugo pitanje odnosi se na tišnjanski most. Svi 

su svjedoci toga da je preko ljeta postalo neizdrživo. To je izašlo izvan svake kontrole. Prošle godine se 

još nekako izdržalo, ali ove godine navalilo ljudi, a onda se nadam da će i novaca u kasu, iako teško jer 

velika većina tih ljudi tu ilegalno boravi i ne plaća boravišnu taksu. Kolone kamp kućica i svašta ostalo 

tako da nije to samo pola sata što se most diže nego i pola sata dok se cesta očisti jer jedni druge 

blokiraju. Razmišljao sam čak i da se ukine potpuno podizanje mosta, ali rekli su ljudi da smo na ovaj 

način ipak otok i da je tu i održavanje mosta, ali zbog nekih dokoličara se pati. Ekonomija otoka pati i 

svi pate. Koliko se puta zakasnilo i mora se uvijek sve planirati da zaobiđeš most kada se diže. Ozbiljan 

prijedlog je da se to podizanje mosta smanji na najmanju moguću mjeru. Ako je to najbolje rješenje 

neka bude zimski raspored podizanja mosta tokom cijele godine. A što se tiče dokoličara, neka idu 

okolo.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Što se tiče ključeva stvarno ne znam odakle su dobili ključeve rampe. 

Nažalost od kada su rampe postavljene većina iz je razvaljena i u noćnim satima pilana brusilicama. 

Navedene rampa je jedna od rijetkih koja je preživjela. Rampe kad su postavljene, ključevi su podijeljeni 

vatrogascima, hitnoj pomoći, komunalnim redarima i Ježincu d.o.o. Ako je netko od navedenih tim 

ljudima ključ dao, o tome nemam saznanja nit tome mogu ući u trag. Ta brava se može lako promijeniti. 

U vezi tih ljudi, ucrtavalo se prošlu zimu ulicu koja ide od malo prije recepcije Plitke vale i završava u 

Kokoču. Katastarski je taj put proveden, ima svoj broj i vlasništvo je Općine. S time su upoznati 

predstavnici biciklističkog kluba iz Betine koji su upozorili da imaju problem s tim ljudima. Na to im se 

ukazalo da je put koji je ucrtala Općina ide malo dalje, drugačije ucrtan jer taj put za koji su zagrađeni 

jer tamo su ljudi prolazili, ide preko nekih privatnih parcela, ali ti  ljudi su to zagradili. Kada se ucrtavao 

taj put, geodet je bio napadnut verbalno, redari su izišli na teren uočili te kuće i sve prijavili građevinskoj 

inspekciji, a nakon toga im ide kaznena prijava. Pošto policija ima dosta tih prijava od strane naše Općine 

jer je jedina koja diže kaznene prijave u obalnom pojasu vrlo vjerojatno će u kratkom roku tamo stići 

krim policija koja će sve to izmjeriti i podnijeti prijavu protiv vlasnika, a dalje će se suditi na sudu. S 

biciklistima se dogovorilo da će se vrlo vjerojatno već kroz ovu jesen i zimu taj jedan mali dio puta koji 

je ucrtan u vlasništvu Općine probiti tako da se može i dalje prolaziti jer su ti ljudi očigledno i kupiti te 

parcele pa ih zagradili. Općina je uredno sve provela i proknjižila taj put koji ima svoju duljinu i širinu 

i dogovoreno je da će do biciklističke utrke koja se odvija u veljači urediti i taj mali dio koji je zarastao. 

Upoznati smo sa situacijom i sve što se zakonski moglo se poduzelo. Prijavljeno je građevinsko 
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inspekciji, podignuta je kaznena prijava. Da ćemo raditi išta ili rušiti nešto mimo zakona, sigurno da 

nećemo, a sve što se u zakonskom okviru moglo napraviti je napravljeno.  

Što se tiče mosta svatko ima pravo na svoje mišljenje. Osobno s obzirom da živim u Tisnomu imam više 

potrebe prelaziti s jedne strane mosta na drugu i čovjek kada zna u koliko se sati most podiže se prema 

tom naštima. Osobno rijetko upadam u gužvu jer vodim računa o tome. U vrijeme sezone postoji potreba 

za podizanjem mosta koje je već skraćeno na 20 minuta što nije previše. Velika većina tih ljudi koji 

čekaju na most su na godišnjem odmoru tako da im previše i ne žuri. Da se u Betini spomene zabrana 

podizanja mosta bilo bi svašta s obzirom na odvijanje regata i prolaz brodova u oba smjera kada su 

regate na primjer na Prviću, Zlarinu, Jezerima, Tisnom i tako dalje. Svi zahtijevaju više i češće podizanje 

mosta. To je vaš osobni stav i s time stavom ne slažem. Satnice mosta su pomaknute zbog linija autobusa 

i skraćeno je podizanje i spuštanje na 20 minuta.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Upoznati su svi da se uskoro sprema novi porez na nekretnine. Jučer je 

gradonačelnik grada Šibenika u medijima najavio da neće sudjelovati u tome što je Republika Hrvatska 

dala mogućnost lokalnim samoupravama da same odrede visinu. Što se planira po tom pitanju poduzeti 

koje su mogućnosti i kako dalje s time. Hoće li se porezi spuštati, ostati isti ili povećavati? Neka načelnik 

da svoje mišljenje pa se onda može o tome raspravljati.  

Drugo pitanje je vezano uz put kod škole, s obzirom da je planiran kada bi se sve moglo realizirati.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prvo bi dao odgovor na drugo pitanje vezano uz put, u međuvremenu 

se provela cesta Dočine koja je stara cesta i bila je zarasla, provela se u jednom dijelu gdje se praktički 

taj posao ishodovanja lokacijske i građevinske dozvole i izvlaštenje puno olakšali jer se praktički cestu 

koja je u gabaritima izvedena proveli i ostalo je samo nekakvih 50 do 80 metara zračne linije do državne 

ceste. Praktički na taj način se već dobila cesta širine 6 do 7 metara kako je bila izvedena i podignuto je 

na uvjete taj projekt i smanjio se taj otkup zemljišta u par izvlaštenja. Podignuto je na uvjete nadamo se 

da bi brzo mogli to sve dobiti, zapravo sada je dalje sve na županiji koja daje lokacijske i građevinske 

dozvole i izvlaštenja idu preko županije. Jedini problem je tu izlaz na samu državnu cestu koji je u 

jurisdikciji Hrvatskih cesta i koji su rekli da se ne može temeljem tog malog djelića dobiti dozvola već 

se s njima treba sklopiti sporazum o rekonstrukciji kompletnog zahvata od Hostina do Vatrogasnog 

doma u Tisnom s obzirom da je cijeli taj dio dosta kompleksan pa kada se već radi dozvola da se napravi 

za kompletni obuhvat. Temeljem toga preporučili su firmu koja se i angažirala i radi  na idejnom projektu 

gdje bi se onda išlo na kompletnu sanaciju koja bi bila u njihovom trošku, ali Općina plaća 

dokumentaciju, što je klasičan slučaj. Dakle sadašnja cesta koja je trenutno i dolazna i odlazna bi bila 

samo dolazna, a cestom Dočine bi se izlazilo na cestu i negdje stotinjak metara iznad trgovine Omnes 

bi bio izlaz. Projektanti sada rade na tim detaljima, ali tako nekako bi od prilike bilo. To sve skupa dosta 

sporo ide, ali radi se na tome.  

Tema poreza na nekretnine je tema koja svih zadnjih dana dosta muči. Aktivno se sudjeluje  

primjedbama u nacrt zakona koji je već izašao u javnu raspravu i čule su se neke radne verzije iz nekih 

prezentacija. U medije se pušta svašta. Gradonačelnik Šibenika je rekao da neće mijenjati ništa iako što 

on u konačnici može ne mijenjati ako mu zakon drugačije propiše. Porez na kuće za odmor nije isto što 

i porez na nekretnine. U prijedlogu zakona nikoga se ne oslobađa, svi su jednaki i svi moraju platiti 

porez. Oni koji žive u nekretnini trebali bi biti oslobođeni, što je u redu, ali problem je što je porez na 

kuće za odmor sada 5,00 eura kod nas što je trenutni maksimalni iznos i iznos koji su svi u okolici i 

Dalmaciji, Istri i Kvarneru prihvatili, s obzirom da su ukinuti neki drugi prihodi, dok se maksimalni 

iznos sada propisuje na 8,00 eura. Općinama se iskreno ne sprema ništa dobro, preuzima se veliki posao 

od države, izvršiti naplatu i državi proslijediti novce. Praktički i ovih 5,00 eura koji se trenutno naplaćuju 

i bez njih će se ostati jer je država zamislila što treba dobiti. Također i drugi je problem što u nacrtu koji 

je još u raspravi i nije još izglasan i možda se tu još svašta promijeni, ali generalno svi se bune jer se 

ponovno potencira taj dugoročni najam koji u mjestima uz more nije baš dobar. Taj način možda donosi 

nešto većim gradovima i Zagrebu, ali uz more su nekretnine namijenjene za turiste, a dugoročno se nema 

kome ni iznajmiti. Situacija je jako loša i to je veliki udar na male iznajmljivače gdje se najavljuje da će 

oni koji iznajmljuju plaćati porez da dio koji iznajmljuju, a problem je što se nije razlučilo tko je 

iznajmljivač u domaćinstvu.  U domaćinstvu je iznajmljivač onaj koji živi u toj kući, a ne netko na 

primjer iz Slovenije koji je napravio kuću, a koji iznajmljuje u domaćinstvu , a živi u Sloveniji ili 

Zagrebu. Dojam je da ono što se dogodilo Slavoniji da će se dogoditi i tu. Nije se razlučilo da je domicil 

onaj koji je u domaćinstvu. Ako se prihvate naše sugestije da se razdvoji domicil koji iznajmljuje i koji 



5 
 

tu živi cijelu godinu od onog koji tu dođe dva mjeseca iznajmi i ode i pokupi novac. Još veći je problem 

što nitko ne govori o nelegalnim iznajmljivačima koji je skoro pa isti broj kao i ovih koji iznajmljuju 

legalno. Njih nitko ne spominje i kao da ih je zabranjeno uopće spomenuti, kao da ne postoje. Vijećnik 

Skračić je maloprije govorio o velikom broju vozila preko mosta što je istina, i ove godine je bilo 15% 

vozila više nego prošle godine, a prijava je jednako ili manje. Nelegalne iznajmljivače nitko ne nadzire 

i nitko o njima ne govori, a veliki su udar na legalne iznajmljivače koji će u konačnici pokrenuti lavinu 

odjava onih koji imaju rješenje za iznajmljivanje i povećat će se broj ilegalnih iznajmljivača, a legalnih 

će biti sve manje. Veliki je problem dakle što ima puno ležajeva koji nisu evidentirani, a problem je i 

što prema statistikama su gospoda iz ministarstva  svrstali u prvi stupanj, odnosno A rang gdje je 

prosječna cijena 40,00 eura po ležaju, 60 dana popunjenosti u kompletu. Tu se netko grdno prevario, 

možda je to tako u Dubrovniku ili Hvaru, ali u nekim manjim mjestima koja su rangirana u A rang da 

ima netko 40,00 eura po ležaju i da je tu porez 2% je totalna greška i definitivno je udar na male 

iznajmljivače. Čak su zakonu o gospodarenju otpadom male iznajmljivače svrstali u gospodarske 

subjekte gdje ovi koji iznajmljuju u domaćinstvu morali plaćati paušale u rangu nekih velikih kampova. 

Po ovom nacrtu to je udar na male iznajmljivače. Zakon još nije izglasan. Za primjer je da je paušal sada 

u našoj općini 60,00 eura, a novim izmjenama trebao bi biti minimalno 150,00 eura do 300,00 eura. 

Dakle ne može se onda reći neću povećavati kada je zakon propisao minimalno 150,00 eura. Država 

treba odvojiti domicilnog stanovnika od onog tko dolazi.  

 

Vijećnica Ivana Vlašić: Ovo je prvi puta od kad se sjećam da poljski putevi u Dubravi nisu pokošeni, a 

skoro slijedi berba maslina.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postojao je problem s izvođačem radova. Dobiveno je nekoliko 

ponuditelja i izabran je onaj na natječaju koji je bio najjeftiniji. Imao je nekakve kvarove na stroju i neke 

zdravstvene probleme te je ugovor raskinut i angažiran je drugi tako da će uskoro i to biti riješeno.  

 

Vijećnik Bruno Frkić: Bilo je nekoliko sastanaka s Lučkom upravom i bilo je govora o tome da će se 

postaviti ormarići, struja i voda na Rudini pa u kojoj su fazi, hoće li to biti do sljedeće sezone i općenito 

projekt Rudine hoće li se to preklapati. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Da bi se prijavio na HEP i Vodovod moraš imati građevinski projekt, 

rekli su da rade na projektu, dali su nam ime projektanta kojeg smo zvali i razgovarali s njim i koji je 

rekao da je taj projekt u završnoj fazi i da uskoro ide na uvjete i dalje prema HEP-u i Vodovodu.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Na zadnje dvije sjednice općinskog vijeća govorilo se o izmjenama i 

dopunama urbanističkog plana uređenja za koji smatram da bi ovaj saziv vijeća trebao donijeti i napraviti 

nešto o čemu se priča zadnje tri godine, da se naprave te zone po Općini gdje su vile gdje kuće jer svi 

smo svjedoci kako se u zadnje vrijeme gradi. Jedino nas možda spasi taj porez na nekretnine pa to malo 

uspori. Ako će se što mijenjati, sada je mjesec rujan i sada bi se trebalo krenuti da bi se na vrijeme 

napravilo.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Svakako se slažem s tom idejom, sakupljeno je dosta toga i trebali bi 

se obaviti sastanci s vijećnicima i predstavnicima mjesnih odbora da se usuglase potrebe svakog mjesta. 

Problem su na primjer i ravni krovovi koji narušavaju vizuru mjesta. Problemi su napravljeni odavno, 

ali neka se spasi bar ono što se spasiti da. Možda točka vezana uz pokretanje izmjena bude na sljedećem 

vijeću. Veliki je problem u Jezerima gdje se gradi puno i gdje je zona puno proširena tako da je najviše 

tamo udar na vizuru mjesta i sve ostalo.  

 

Vijećnik Edgar Skračić: Šteta je što su mještani Jezera ograničili su svoju inicijativu samo na Jezera jer 

takva inicijativa trebala je biti za sva mjesta u Općini. Za te kuće odnosno zgradurine bez krovova to bi 

trebalo naplaćivati 50,00 eura po kvadratu. 

 

Vijećnik Jere Pavić:  Osobni nisam pobornik tih ravnih krovova ali i domaći ljudi se odlučuju na takav 

tip gradnje. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Razlog je jer je takav tip gradnje jeftiniji.  
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Vijećnici nisu imali drugih pitanja stoga je predsjednik vijeća zaključio aktualni sat. 

 

Točka 1. Izvješće Mandatne komisije 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća, pozvao je vijećnika Karla Klarina, predsjednika Mandatne komisije da 

podnese izvješće.  

Vijećnik Karlo Klarin: Utvrđuje se da je vijećnik Ante Magazin izabran s kandidacijske liste grupe 

birača Ante Magazin, gdje je bio nositelj dana 18. rujna 2024. godine dostavio predsjedniku Općinskog 

vijeća zahtjev za stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih razloga. Utvrđuje se da imenovanom 

vijećniku sukladno članku 79. stavak 8. Zakona o lokalnim izborima mandat miruje od dana 18. rujna 

2024. godine. Člankom 81. stavak 4. Zakona o lokalnim izborima propisano je da člana predstavničkog 

tijela izabranog s kandidacijske liste grupe birača odnosno vijećnika Antu Magazina koji stavlja mandat 

u mirovanje zamjeni prvi sljedeći kandidat s liste, a to je Valerijo Bračanov.  Utvrđuje se valjanost 

vijećničkog mandata te da nema prepreke vijećničkog mandata u verifikaciji vijećniku Valeriju 

Bračanovu. 

Predsjednik općinskog vijeća Općine Tisno  donio je  

ZAKLJUČAK 

kojim se  prima na znanje Izvješće Mandatne komisije 

 

Točka 2. Verifikacija zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, 

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga 

je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Točka 3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Tisno ( za razdoblje od 01.01. 

do 30.06.2024.godine) 

Danijela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Vijećnici Polugodišnji izvještaj 

imaju pred sobom, ono se podnosi pravovremeno. Tu je Izvještaj i Obrazloženje. Radi se o 

konsolidiranom financijskom izvještaju koji obuhvaća i ustanove. Prvi dio godine kada se ostvaruje 

ukupno nekih 30 do 35 % ukupnog proračuna. Ako ima kakvih pitanja može se dodatno pojasniti ako 

nešto nije jasno.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su sa osam (8) glasova „ZA“ i jedim (1) „SUZDRŽANIM“ glasom usvojili 

 

 Polugodišnji  izvještaja o izvršenju proračuna Općine Tisno  

(za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024.godine) 

 

Točka 4. Izvješće općinskog načelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024.godine 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Već se dosta toga spomenulo, ali ima stvarno dosta toga što se 

događalo u tom razdoblju. Počevši od Dubrave, napravljen je projekt koji je bio na natječaju i za koji su 

dobivena bespovratna sredstva te pokrenuta nabava za izgradnju mrtvačnice za koju su radovi u tijeku. 

U Gospodarskoj zoni u Dubravi u sjevernom dijelu  očišćen je još dio parcela gdje je sada oko 25 do 30 

tisuća očišćenih kvadrata koje se mogu koristiti kao prostor kada se ukloni nešto s javnih površina, te se 

tamo deponira privremeno, a u isto vrijeme radi se na detaljnom planu i novoj parcelizaciji te zone jer 
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nažalost parcele nisu baš najbolje posložene i preklapaju se s nekim privatnim parcelama. Kupljeno je 

tamo i nekih 2000 m2 od jedne privatne osobe. Radi se na tome da se ta zona revitalizira, a dok se radi 

na dokumentaciji čisti se fizički teren. Sa HEP-om se radi na tome da se Dubrava što prije prebaci na 

novu trafostanicu. Trenutni je problem taj da bi zaštita elektroenergetske mreže radila kako treba mora 

imati minimalno dva kabelska ulaza u trafostanicu, tu je jedan koji je u trafostanici prema Dubravi, a u 

HEP-u rade na tome da bude još jedna trafostanica za Kapelu kako bi mogli onda pustiti Dubravu 

zasebno i tada bi Dubrava bila sigurna.  U tom dijelu godine radilo se i na uređenju plaža, dohranjivanju, 

uređenju opremom, suncobranima i svemu ostalome. Također u tom razdoblju bila je provedba projekta 

Zaželi gdje su dobivena sredstva za zapošljavanje žena. Nažalost zaposleno ih je samo šest i još ih se 

traži. Prijavljenih korisnika koji bi koristili mjeru  ima dosta, ali nažalost nema dovoljno žena koje bi 

radile. Prijavljeno je nekoliko natječaja, projekt Kapelica Betina koji je dobiven i nabava je u tijeku. 

Kompletna sanacija krova sportske dvorane u Tisnom je na natječaju koji je prošao administrativnu 

provjeru i očekuje se da bi trebao proći. To je projekt koji je ukupno vrijedan oko 200.000,00 eura i 

preko natječaja moglo bi se provući oko 80% tih sredstava. Također dobivena su sredstva za sanaciju 

dvorišta u vrtiću u Tisnom, koji je u dosta lošem stanju. Prijavljeno je još niz manjih natječaja. Sa 

Vodovodom i odvodnjom d.o.o. u prošloj godini je odrađen jedan dio mreža i ulica koje nemaju vodu, 

a trebalo bi se i nastaviti tim trendom da napraviti neke stvari koje se već dugo planiraju. Sa Županijskim 

cestama radi se na sanaciji ceste od Plodina do ulaza u Betinu, dijelom općinskim sredstvima, dijelom 

sredstvima Županijskih cesta, također i maloprije spomenuti projekt obilaznice Murter – Betina što je 

također u fazi projektiranja. Isto tako s Hrvatskim cestama tri projekta, rotor Ivinj koji je već u nabavi i 

odrađena je dozvola, šetnica Tisno – Jezera i rotor Murter Betina i to sve iz sredstava Hrvatskih cesta. 

Zajedno s Vodovodom i odvodjom d.o.o. prijavilo se Aglomeraciju Pirovac – Tisno – Jezera na natječaj, 

deveta je od 70 aglomeracija. Radi se dalje na toj aglomeraciji i šanse su velike da se potpiše ugovor u 

narednoj godini. U tom razdoblju također se kupio dio palače Gelpi u Tisnom, projektirana  je Bratska 

kuća, Trg Rudina i Trg Koledišće  te su osigurana sredstva za financiranje i u ovoj godini bi trebali 

startati radovi. Isto tako i šetnica preko Brošćice. Zajedno s Općinom Murter-Kornati napokon je riješen 

dugogodišnji problem odnosa prema DVD-u Tisno i sklopljen je Ugovor između Općine Murter-Kornati 

i DVD-a Tisno gdje će napokon direktno uplaćivati sredstva DVD-u nakon više od deset godina. Uložilo 

se dosta truda i energije, ali se uspjelo i to odraditi. Sa predsjednikom vijeća, predsjednikom Mjesnog 

odbora Jezera i općinskim službama uložilo se dosta truda da se napokon razriješi situacija oko Doma u 

Jezerima. Još će se dosta spominjati ta tema, ali napokon se razmrsila priča sa firmom Školjić d.o.o. koji 

su se makli u zasebnu zgradu, a sa TZ-om Jezera se radi na rješavanju papirologije i da se u dogledno 

vrijeme krene u sanaciju tog objekta jer je loše te je u takvom stanju dugi niz godina. Radi se na 

studijama i geodezijama uvale Zdrače i centra Betine odnosno lukobran, lukobran u Jezerima na 

Zaratiću, produženje velikog porta u Tisnomu. To su sve projekti koji su u nekim fazama i na kojima se 

radi. Radi se na projektima omogućavanja cjelodnevne nastave u Jezerima i Betini odnosno  na idejnim 

projektima i nadogradnjama osnovnih škola u Jezerima i Betini. Za te projekte županija je osigurala dio 

sredstava. Niz ulica se osvijetlilo, a među ostalim posebno veseli što se osvijetlila i uvala Murtar gdje 

dosta Jezerana drži brodove, a radi se dijelu koji je dosta dislociran, iako to nekim ljudima u mjestu nije 

baš najbolje sjelo. Pripremljena je nabava za asfaltiranje i trebalo bi krenuti s asfaltiranjem brzo. Uređen 

je parking na Jazini koji se uspjelo i uknjižiti na Općinu. Promijenjen je jedan od mostova u Betini i 

radit će se na tome da se promjene ili saniraju i urede i ostali. Saniran je dio boćališta u Betini. Kupljena 

je mala čistilica, kupljen je veliki kamion Ježinca d.o.o. te je napokon pokrenuta velika čistilica koja u 

svim mjestima čisti i obilazi.   Saniran je porat od Vile u Tisnom koji je prošle godine za vrijeme 

nevremena uništen. Održavaju se svi objekti kojih ima dosta. Saniran je dio šetnice prema Gušćici, s 

čime se planira nastaviti i u sljedećoj godini. Radi se na projektu ceste prema školi, sportskoj dvorani i 

vrtiću. To je najveće žarište u Tisnom gdje se u jutarnjim satima događa kolaps na cesti. 

 

Pitanja općinskom načelniku o njegovom izvještaju nije bilo te je predsjednik vijeća donio  
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ZAKLJUČAK 

prima se na znanje Izvješće općinskog načelnika za razdoblje  

od 01. siječnja do  30. lipnja 2024. godine 

 

Točka 5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli trajnih mjesečnih novčanih naknada 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kao i svake godine bilo je obilježavanje tragedije stradanja 

vatrogasaca na otoku Kornatu. Uoči svakog tog obilježavanja napravi se sastanak s obiteljima stradalih 

vatrogasaca i u razgovoru s njima shvatilo se kako su te obitelji dosta zaboravljene od strane svih, a 

najviše od strane Republike Hrvatske. Većina njih, što je dosta šokantno nema nikakvu naknadu od 

Republike Hrvatske. Jedan dio njih je radno sposoban pa žive, a jedan dio u dosta lošem i novčanom i 

zdravstvenom stanju. Te naknade su prije bile u kunama što bi sada bilo oko 150,00 eura po roditelju 

odnosno bračnom drugu vatrogasca stradalog u tragediji. Tražili su da im se barem malo ta naknada 

povisi jer nekim od njih to su skoro pa jedina primanja. Ni su ovo veliki iznosi, a te ljude se ne smije 

zaboraviti.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni Odluke o dodjeli trajnih mjesečnih novčanih naknada 

 

Točka 6. Prijedlog Odluke o donošenju urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela- 

Dubrava (južni dio) 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Postupak je započet još Odlukom o izradi UPU gospodarske zone Kapela - Dubrava 

donesenoj na 17.sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 20.srpnja 2023.godine, a kojoj odluci je 

prethodila donesena i objavljena odluka općinskog načelnika kojom je utvrđeno da nije potrebno 

provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš, a na temelju prethodno zaprimljenog mišljenja nadležnog 

upravnog županijskog odjela, sve sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša. Odlukom o izradi 

definirana pravna osnova i razlozi izrade ovog plana, održane su dvije javne rasprave odnosno javna i 

ponovna javna rasprava, ponovna iz razloga iz razloga što je kroz trajanje javne rasprave zaprimljeno 

nekoliko prijedloga odnosno primjedbi i koje su se u konačnici i prihvatile i  bilo je potrebno zbog 

određenih promjena promjene namjene površina obuhvata plana ponoviti javnu raspravu. Ovakav 

konačan nacrt prijedloga plana utvrđen je zaključkom načelnika. Razlog za izradu ovog plana bio je 

prije svega formiranje i aktiviranje građevinskog područja za potrebe gradnje u predmetnoj zoni. Obveza 

izrade Urbanističkog plana uređenja propisana je kroz tekstualni i grafički dio Prostornog plana. 

Obuhvat plana odnosno gospodarske zone definiran je Prostornim planom, a sastoji se od dva izdvojena 

dijela od kojih je za sjeverni dio već izrađen UPU i koji je izuzet iz ovog postupka. Ovaj obuhvat odnosi 

se na UPU za južni dio gospodarske zone Kapela – Dubrava, koji obuhvaća dio od rotora na Kapeli do 

poslovne zgrade Sarađena sa zapadne strane državne ceste.  Područje unutar obuhvata plana je 

neizgrađeno, osim manjeg dijela u južnom dijelu. Namjena koja je određena i kroz Prostorni plan i kroz 

ovaj detaljni je gospodarsko – proizvodna. U konačnici važno je naglasiti da za ovaj Konačni prijedloga 

plana temeljem odredbi članka 59. prijelaznih i završnih odredbi iz „Narodne novine“ 67/23. Zakona o 

prostornom uređenju nije potrebno ishoditi niti mišljenje Zavoda za prostorno uređenje županije, a niti 

suglasnost nadležnog ministarstva, već se isti kao konačni prijedlog nakon objavljenog izvješća s 

ponovne javne rasprave upućuje na donošenje prethodno uz utvrđeni konačni prijedlog kojeg je utvrdio 

općinski načelnik. Prije upućivanja ovog konačnog prijedloga na donošenje  temeljem članka 106. 

Zakona o prostornom uređenju propisano da prije upućivanja konačnog prijedloga prostornog plana 

lokalne razine predstavničkom tijelu na donošenje, nositelj izrade dostavlja sudionicima javnih rasprava 

odgovore odnosno pisanu obavijest o tome s obrazloženjem o razlozima neprihvaćanja odnosno 

djelomičnog prihvaćanja njihovih prijedloga i primjedbi što je prije upućivanja ovih materijala i upućeno 

te prileži potvrda upravnom odjelu. Što se tiče same grafike i tekstualnog dijela sve je razvidno iz 
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materijala koje se dobili i praktički plan je spreman za donošenje, nakon formiranja konačnog prijedloga, 

po završetku i objavljenim izvješćima s javnih rasprava.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o donošenju urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Kapela- Dubrava (južni dio) 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Dana 15.veljače 2024.godine Općina Tisno zaprimila uputu nadzora akata odnosno 

resornog ministarstva na našu donesenu odluku o izmjenama i dopunama odluke o nerazvrstanim 

cestama, u kojoj ukazuju da niti ta odluka kao i sve dosadašnje izmjene i dopune odluke o nerazvrstanim 

cestama, a niti osnovna odluka o nerazvrstanim cestama u formalnom smislu u odnosu na temelj 

donošenja, nisu u skladu sa odredbom članka 107. stavak 3. Zakona o cestama, koji predstavlja temelj 

za donošenje ovakve odluke te smo u toj uputi dobili i nalog do moramo postupiti po tome i dostaviti 

im dokaz o tome. Upravo iz tih razloga komunicirali smo s njima i u ostavljenom roku smo im i 

očitovanje poslali  dostavili pismenim putem i postupili smo po uputi. Sukladno svemu tome kao jedino 

rješenje bilo je potrebno donijeti novu odluku što je napravljeno kao i ovaj prijedlog koji je prošao 

savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u roku od 30 dana od 04.lipnja do 05.srpnja 2024.godine, dana 

09.srpnja 2024.godine izrađeno i objavljeno Izvješće o provedenom savjetovanju, iz kojeg je razvidno 

da kroz trajanje savjetovanja nije zaprimljena niti jedna primjedba odnosno prijedlog na ovako utvrđeni 

i plasirani prijedlog odluke za ovo vijeće.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o nerazvrstanim cestama 

 

Predsjednik vijeća Nikša Pirjak predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom objedine točke 8. 

i 9. dnevnog reda za raspravu, a nakon toga o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici jednoglasno 

prihvatili. 

 

Točka 8. i 9. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- 

Javna tržnica na malo, Prolaz Ante Obratova, Tisno, Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi- Javna tržnica na malo, Dolac, Betina 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Sukladno navedenim odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluci o 

komunalnoj infrastrukturi Općine Tisno predlaže donošenje se ovih odluka odnosno u članku 62. toga 

zakona propisano je da Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

donosi predstavničko tijelo, a temeljem odredbi   članka 132. istoga zakona propisano je da se 

komunalna infrastruktura izgrađena do dana stupanja na snagu toga zakona, evidentirana u katastru na 

temelju geodetskog elaborata izvedenog stanja komunalne infrastrukture, naime, predmetne javne 

tržnice na malo, u oba mjesta bile su izvedene do sada i prema donesenim odluka i izrađenom i 

provedenom elaboratu iste će biti evidentirane kroz katastar i zemljišne knjige.  

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 
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ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

- Javna tržnica na malo, Prolaz Ante Obratova, Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

- Javna tržnica na malo, Dolac, Betina 

 

Predsjednik vijeća Nikša Pirjak predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom objedine točke 10., 

11., 12., i 13. dnevnog reda za raspravu, a nakon toga o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici 

jednoglasno prihvatili. 

 

Točka 10., 11., 12., i 13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Vukovarska u naselju Tisno, 

Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina, Prijedlog Odluke o grafičkom 

prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno, Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Crkvena u naselju 

Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkim odlukama, iz materijala koji je dostavljen vijećnicima je 

razvidno da su odluke o grafičkom prikazu za ove ulice već bile prethodno donesene, međutim, iz samih 

elaborata kojim se evidentira upravo izvedeno stanje tih ulica se pokazala potreba, od Područnog ureda 

za katastar Šibenik, izdani su zaključci, prema kojima se ukazuje da je potrebno uskladiti grafičke 

prikaze radi promjena registra prostornih jedinica, da bi elaborat u tim izvedbenim gabaritima mogao 

dobiti potvrdu tehničke ispravnosti od Područnog ureda za katastar Šibenik, sve kako je prikazano na 

prilozima iz prijedloga predmetnih odluka. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Vukovarska u naselju Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Put Jazine u naselju Tisno 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Crkvena u naselju Tisno 
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Točka 14. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Matešići u naselju Dazlina 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o tehničkoj odluci, ovu odluku prema traženju Područnog ureda za katastar 

potrebno je donijeti i pored odluke o grafičkom prikazu ulice Matešići u naselju Dazlina, iz točke 11. 

dnevnog reda sa ove sjednice, obzirom da obuhvat ulice Matešići, prema registru prostornih jedinica, 

dijelom obuhvaća državnu, a dijelom nerazvrstanu cestu, pa se traži da posebno bude donesena i ovakva 

odluka koja će prikazati samo trasu nerazvrstane ceste što je predmet našeg geodetskog elaborata, sve 

kako je prikazano na prilogu iz prijedloga ove odluke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu nerazvrstane ceste Matešići u naselju Dazlina 

 

Točka 15. Prijedlog Odluke o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se za sada o samo jednom katastarskom putu u naselju Dubrava kod Tisna, 

kulture odnosno načina uporabe put-prolaz, za kojeg je u zemljišnim knjigama upisana Općina Tisno, 

ali pod upisom kao Općina Tisno, a ne kao javno dobro u općoj uporabi, pa se ovom odlukom nastoji 

pojačati status čestice kao javnog dobra. Dakle, proglašava se taksativno kao javno dobro u općoj 

uporabi, sve sukladno odredbama članka 101. i 102. Zakona o cestama, te se za istu prema članku 2. 

prijedloga odluke, nalaže nadležnom sudu, Općinskom sudu u Šibeniku, Posebnom zemljišnoknjižnom 

odjelu u Tisnom, da izvrši upis iste kao javno dobro u općoj uporabi. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o proglašenju nerazvrstane ceste javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Točka 16. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretninama 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o već spomenutoj nekretnini u Jezerima gdje je dosta 

komplicirana situacija od starta i gdje se nažalost godinama nije rješavalo. Zajedno s predsjednikom 

vijeća našao se model kako bi se to riješilo i da to što manje traje. Prvo se riješilo firmu Školjić d.o.o. 

koja je bila navedena na tim česticama. Sljedeći korak je ovaj Sporazum, nakon toga se spaja u jednu 

česticu ide se na uporabnu dozvolu i nakon toga ide razdvajanje svatko u svoj dio. 

 

Vijećnik Karlo Klarin: Prije nekih devet ili deset godina bilo je govora o namjeni Doma u Jezerima i 

većina mještana na ideju da se Dom preda u ruke Općini, digli ruku protiv toga. Danas je situacija 

drugačija, svakako pozdravljam ovu odluku i to je iznimna odluka i prvi korak u rješavanju u zadnjih 

30 godina odnosno od trenutka kada je počeo propadati. Postoji li neki fond preko kojeg bi se uredio taj 

Dom. 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Prvi preduvjet da bi Općina uredila neki prostor i uložila svo novce 

je riješen status. Nažalost to se moglo i do sada riješiti, međutim nije. Općina je upisana na čestice kao 

suvlasnik, kao i Turistička zajednica. Zajednički dogovor postoji, a zna se već i odakle se mogu povući 

sredstva i financirati da se to napravi. Samo da se riješi imovinsko – pravni odnosi i može se krenuti 
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dalje. Jedan dio radova već se odraditi od svojih sredstava jer na primjer prozori su jako opasni i 

potpisom Sporazuma već će se krenuti u izmjenu prozora da netko ne bi stradao,  a odgovornost bi bila 

onda naša.  

  

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretninama 

 

Točka 17. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na dijelu nekretnine čest.br.10024/1 

K.O.Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o prijedlogu odluke radi omogućavanja izgradnje, korištenja i održavanja 

javnog vodoopskrbnog cjevovoda na dijelu ulice Put Dvorine u naselju Tisno, kako je prikazano na 

grafičkom prilogu iz priloga ugovora, da je ovdje važno ukazati na odredbe članka 4. Zakona o 

uređivanju imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina gdje je navedeno da 

se pravo služnosti osniva bez naknade, a isto tako da se pravo služnosti osniva na vrijeme dok je objekt 

zbog kojeg se osniva pravo služnosti u funkciji, te da se temeljem ove odluke daje ovlaštenje načelniku 

da popiše ugovor ispred Općine Tisno s trgovačkim društvom Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik, kojim 

će se definirati prava i obveze u ovom predmetu, sve kako je navedeno u prijedlogu odluke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o osnivanju prava služnosti vodova na dijelu nekretnine čest.br.10024/1 K.O.Tisno 

 

Točka 18. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine 

Tisno u svrhu izgradnje, korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i 

vodoopskrbe aglomeracije Pirovac- Tisno- Jezera: Odvodnja i vodoopskrba Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o prijedlogu odluke koja se odnosi se na odvodnju i vodoopskrbu naselja 

naselja Tisno, u sustavu odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrbe aglomeracije Pirovac-

Tisno-Jezera, da je ovdje važno ukazati na odredbe članka 4. Zakona o uređivanju imovinsko-pravnih 

odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina gdje je navedeno da se pravo služnosti osniva bez 

naknade, a isto tako da se pravo služnosti osniva na vrijeme dok je objekt zbog kojeg se osniva pravo 

služnosti u funkciji, te da se temeljem ove odluke daje ovlaštenje načelniku da popiše ugovore ispred 

Općine Tisno s trgovačkim društvom Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik, kojima će se definirati prava 

i obveze, sve kako je navedeno u prijedlogu odluke. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o osnivanju prava služnosti vodova na nekretninama u vlasništvu Općine Tisno u svrhu izgradnje, 

korištenja i održavanja sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i vodoopskrbe aglomeracije 

Pirovac- Tisno- Jezera: Odvodnja i vodoopskrba Tisno 
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Predsjednik vijeća predložio je vijećnicima da zbog povezanosti temom objedine točke 19. i 20. dnevnog 

reda za raspravu, a nakon toga o svakoj zasebno glasuju, što su vijećnici jednoglasno prihvatili. 

 

Točka 19. i 20. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti usluge javne 

tržnice na malo u Betini,  Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti 

održavanja javne rasvjete na području Općine Tisno 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Radi se o komunalnoj djelatnosti odnosno uslužnoj komunalnoj djelatnosti. Iz 

prijedlog odluka je razvidno da su postupci provedeni sukladno odredbama Zakona o koncesijama, 

Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluke o komunalnim djelatnostima Općine Tisno, te na 

prijedlog stručnog povjerenstva za provedbu postupaka davanja koncesije, imenovanih članova na 

prethodnim sjednicama vijeća, upućuju vijeću na donošenje. U tekstu obrazloženja svake od ovih 

odluka, je navedeno koje radnje su provedene u pojedinom postupku te se u prilogu svakog prijedloga 

nalazi i zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda pristiglih po obavijesti o namjeri davanja koncesije za svaku 

pojedinu komunalnu djelatnost. Iz materijala koji ste dobili je sve jasno, koncesije se dodjeljuju na rok 

od 5 godina, definirane su godišnje visine naknada za koncesiju te se donesenom odlukom ovlašćuje 

načelnik da zaključi ugovor o koncesiji sa izabranim koncesionarom.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti usluge javne tržnice na malo u Betini 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete  

na području Općine Tisno 

 

Točka 21. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja- P&P Novi 

Projekt d.o.o. za dodjelu dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. -2028.godine za 

iznajmljivanje sup daske 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje te 

komunalne poslove: Odluka je već bila na 24. sjednici Općinskog vijeća međutim potkrala se greška u 

samom zapisniku o ocjeni ponuda, a koja se poslije reflektirala i na samu odluku o odabiru 

najpovoljnijeg ponuditelja, dakle potrebno je samo izmijeniti količinu odnosno broj komada supova 

umjesto 2 treba stajati broj 5. Ta pogreška je ispravljena ispravkom zapisnika o  ocjeni ponuda članova 

povjerenstva koji je u prilogu ovog prijedloga odluke.  Naime, prvotna dva zapisnika bila su u redu, 

zapisnik o otvaranju ponuda i zapisnik o pregledu, međutim, u zadnjem zapisniku koji se zove zapisnik 

o ocjeni potkrala se greška koja se u konačnici reflektirala na samu odluku o odabiru najpovoljnijeg  

ponuditelja, sve kako je navedeno u prijedlogu odluke obzirom da je nije moguće izdati rješenje o 

izdavanju dozvole na pomorskom dobru odnosno ispravno rješenje bez donesene odnosno ispravne 

odluke predstavničkog tijela, sve sukladno odredbama članka 71. Zakona o pomorskom dobru i morskim 

lukama i članka 10. Plana upravljanja pomorskim dobrom, doslovno ispravak stavka 1. u članku 1. te 

odluke.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 
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ODLUKU 

o izmjenama Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja- P&P Novi Projekt d.o.o. za dodjelu 

dozvole na pomorskom dobru za razdoblje 2024. -2028.godine  

za iznajmljivanje sup daske 

 

Točka 22. Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja- Stanice Šibenik za 2024.godinu 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Radi se o dokumentu koji se mora donijeti prema nalogu revizije. 

Radi se o dokumentu koji je nedostajao, a radi se o zakonskoj obavezi.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o usvajanju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja- 

Stanice Šibenik za 2024.godinu 

 

 

Točka 23. Prijedlog Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 

2025.godinu 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Kao i svake godine Savjet 

mladih Općine Tisno podnosi Program rada za sljedeću godinu koji se onda ako se usvoji ugrađuje u 

Proračun.  

 

 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Općine Tisno za 2025.godinu 

 

Točka 24. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima 

upisa djece u Dječji vrtić Spužvica 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kako se često mijenjaju svi zakoni tako se mijenja i Zakon o 

predškolskom odgoju. Dakle radi se o usklađenju sa Zakonom što se tiče upisa djece koje će ići preko 

sustava e-građani i najviše su izmjene što se toga tiče.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić 

Spužvica 

 

Točka 25. Prijedlog Odluke o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole 

u okviru Osnovne škole Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2024./2025 
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Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Svake godine 

donosi se ova odluka gdje se Općina Tisno obvezala vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole 

financirati putni trošak dok trošak plaće pokriva ministarstvo.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Radi se o jednoj krovnoj odluci 

koja dva puta godišnje i tu se financiraju putne karte tim ljudima. 

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o financiranju putnog troška vanjskim suradnicima Osnovne glazbene škole u okviru Osnovne škole 

Vjekoslava Kaleba u Tisnom u školskoj godini 2024./2025 

 

Točka 26. Prijedlog Pravilnika o izmjeni Pravilnika o stipendiranju i drugim oblicima potpore 

učenicima i studentima s područja Općine Tisno 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Nažalost ova odluka je predana na dan općinskog vijeća što se inače 

izbjegava raditi, ali s obzirom da se uskoro bliži natječaj za stipendije srednjoškolaca i studenta, uočeno 

je da je nažalost iz godine u godinu sve manje studenata pa iznos predviđen u proračunu može pokriti i 

veće iznose. Isto tako kako su cijene svih životnih potreba se povećale pa tako i studentima, predlaže se 

povećanje stipendija i srednjoškolcima i studentima na iznos koji nije nešto puno veći, ali u redu je da 

se bar još malo pomogne studentima.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a 

vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

PRAVILNIK  

o izmjeni Pravilnika o stipendiranju i drugim oblicima potpore učenicima i studentima s područja 

Općine Tisno 

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 25. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

19:20 sati. 

 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                Predsjednik: 

 

Marijana Pavić,dipl.iur.,v.r.                                                               Nikša Pirjak,v.r. 


